
YouGov Survey Results

Sample Size: 2509 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th September 2018
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Weighted Sample 2509 680 646 195 861 823 153 986 1071 1214 1295 281 1059 595 575 1430 1079 336 813 537 605 218

Unweighted Sample 2509 755 613 204 936 783 172 1055 1109 1175 1334 204 965 707 633 1472 1037 284 873 559 581 212

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In September-October every year Britain's main political 

parties hold their "party conferences". How much 

attention do you pay, if at all, to news about what is 

being said at the political party conferences?

A lot of attention 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 2 4 2 3 3 3 2 2 3 2 3 1

A fair amount of attention 19 20 24 31 19 24 29 25 18 21 17 13 18 21 23 21 17 25 18 19 17 20

TOTAL A LOT / A FAIR AMOUNT OF ATTENTION 22 23 27 35 22 27 33 28 21 24 19 17 20 24 26 24 19 27 21 21 20 21

Not much attention 42 51 45 44 48 43 45 47 42 43 42 39 40 45 45 43 41 41 43 42 43 41

No attention at all 30 25 24 21 28 25 21 22 33 30 31 28 34 29 28 29 33 25 33 30 31 32

TOTAL NOT MUCH / NO ATTENTION 72 76 69 65 76 68 66 69 75 73 73 67 74 74 73 72 74 66 76 72 74 73

Don't know 6 1 4 1 2 5 2 3 4 4 7 15 8 2 1 5 7 7 4 7 5 6
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